26 26

D B
15

Vorderkante Rahmen/
leading edge frame

16

& &
o -
O -
O -

, Hub/ stroke 600 800
Mitte Fenster/
\ window center K 384 YAYA

24 240 K 24

@

Konsolensatz D1/
bracket set D1

ID-Nr.: 154869

Pos| A% | tai/part
951 quant. | '&l/par
1 1 Powerchain
2 1 Konsolensatz D1/ bracket set D1
3 11 Einnietmutter M5/ clinch nut M5
4 3 Linsenschaube / oval-head screw
ISO 7045 M5x 12
5 8 Linsenschaube / oval-head screw
ISO 7045 M5x 20
Benennung / designation
P.0. Bax 13 63
Titenes | Powerchain Dachfenster/ skylight leaf
ermany
vertraulich / confidential Heroal C 50/ bracket set D1
— Blart 7 al-Nr.
-RoHS--Compliant Datum/date | Name shcnlaet /VgP /| //] I"E)C_'t_lec')'."ll Nr
erstellt / drawn 010217 | u1270 Mahstob
fese Zekrury s tn kgt 26k posios b fr et drog, s - tee™ 11
mem-muzzmmtmagenmmmmﬂmmﬂr Vertragedauer zur "~ n
Benufzung dberiassen. Samtliche sich aus der Zeichnung ergebenden Aneprilche siehen ausschlieflich GEZE zu Ersatz fir: Sprache / language  |Zeichnungs-Nr. / document-no.
Vi ftimmung von GEZE darf dlese Zelchnung weder vervielftilfigt noch Dritten ich gemacht werden. . 45166—1—0126
ol ws the actual state of product development ot the date of _duuhgnrﬂ%mmtgmmps for subst. for:
e o e T Sl R B T e T sy s o O W rseiet 45166-EP-015
u i remain iy pasesesn of CEIE. Thte Sraviny cy ot be.Coped o P v o e, paris oo e EMPB = Erstmusterprifbericht /First sample test report [erPs[iokvesm|  Datum | Name | Wiflelungs-Ne. [ nedt ity gﬁ




